



## **Житель города Невинномыска обвиняется в лишении свободы фельдшера скорой медицинской помощи**

Следственным отделом по городу Невинномысск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Невинномыска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы). По версии следствия, 15 февраля 2014 года обвиняемый в состоянии сильного алкогольного опьянения, угрожая ножом, удерживал в своей квартире 44-летнюю фельдшера СБМУ «Скорая помощь», которая прибыла по вызову его сожительницы. Лишь спустя 1,5 часа, когда в квартиру вошел водитель скорой помощи, потерпевшей удалось выбежать. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694934>